
【恋人選びに関する調査結果報告】恋人選びの際に相手の年収は
気にする？年収を気にする方が女性60％・男性25％。男女で恋人
の年収を気にする理由が違う

日常の気になるを調査するサイト「クダランサー（https://zuan-zokei.com/
）」は、この度20歳以上の未婚の男女213名を対象に「恋人選び」に関する調査アンケートを実施
しましたので結果をお届けします。

あなたは恋人を選ぶ際に相手の年収を気にしますか？
結婚相手の年収を気にする人は比較的多いという調査結果をみかけますが、付き合う段階から相
手の年収を気にしている人はどの程度いるのか気になったので調査してみました。
なお、ここでは男女とも調査対象として計測しています。
（※調査方法：インターネットリサーチ、調査対象：20歳以上の未婚の男女213名、調査機関：
2021年8月2日  ）
調査結果詳細は、https://zuan-zokei.com/space/473/

■女性の60％、男性の25％が恋人を選ぶ際に年収を気にする
まず、男女関係なく全体でみると相手の年収を気にする方は約半数という形になります。
男女別でみると、女性の60％が相手の年収を気にする一方で、男性は25％となっており、女性の
方が相手の年収を気にする傾向にあります。

また、年代別で見ていくと、30代女性が恋人選びの際に最も相手の年収を気にしており、背景と
しては一番結婚を意識する人が多い状況にありました。

なお、男性の多くが相手の年収を気にしないと回答しましたが、「相手の性格」「相手の見た目
」を重視する傾向が強いのと、「お金は男が稼ぐもの」という価値観を持っている人もまだ多く
（女性にも多く）、年代があがるにつれてこの傾向がありました。

また、「相手の年収を気にする」と答えた男性も3割近くいるわけですが、女性側とは違った理由
も見受けられました。

■男性と女性で相手の年収を気にする理由や背景が異なる

共通する部分もありますが、男性と女性で恋人選びの際に年収を気にする理由が異なる傾向も見

https://www.prerele.com/releases/detail/31731
https://www.prerele.com/releases/detail/31731
https://www.prerele.com/releases/detail/31731
https://zuan-zokei.com/
https://www.prerele.com/releases/date_list/2021/08
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20210802%2F20210803&text=%E3%80%90%E6%81%8B%E4%BA%BA%E9%81%B8%E3%81%B3%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E8%AA%BF%E6%9F%BB%E7%B5%90%E6%9E%9C%E5%A0%B1%E5%91%8A%E3%80%91%E6%81%8B%E4%BA%BA%E9%81%B8%E3%81%B3%E3%81%AE%E9%9A%9B%E3%81%AB%E7%9B%B8%E6%89%8B%E3%81%AE%E5%B9%B4%E5%8F%8E%E3%81%AF%E6%B0%97%E3%81%AB%E3%81%99%E3%82%8B%EF%BC%9F%E5%B9%B4%E5%8F%8E%E3%82%92%E6%B0%97%E3%81%AB%E3%81%99%E3%82%8B%E6%96%B9%E3%81%8C%E5%A5%B3%E6%80%A760%EF%BC%85%E3%83%BB%E7%94%B7%E6%80%A725%EF%BC%85%E3%80%82%E7%94%B7%E5%A5%B3%E3%81%A7%E6%81%8B%E4%BA%BA%E3%81%AE%E5%B9%B4%E5%8F%8E%E3%82%92%E6%B0%97%E3%81%AB%E3%81%99%E3%82%8B%E7%90%86%E7%94%B1%E3%81%8C%E9%81%95%E3%81%86&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F31731
https://zuan-zokei.com/space/473/


て取れます。

男性・女性ともに経済的に自立していてくれた方が助かる、という意見はそれなりに多いのです
が、それぞれ特色はあります。

相手の年収を気にする男性の場合
男性のケースですと「相手（女性側）が自分よりも年収が高いとなんだかダメなような気がして
しまうから」、「相手の年収が高いと自分よりももっと良い人がいるだろうと思ってしまう」と
いった形で自身のプライドに関わる部分であったり、自信に関わる部分で気にする人がいらっし
ゃいます。
普段生活していても未だに「年収の高さ」でその人の価値（特に男性は）を決めつけられてしま
う場面というのは正直あるので、こうした考えに至ってしまう方はまだそれなりに多いようです
。

また、これあ女性にも多いのですが、「金銭感覚の一致」を気にする方は多く、そこが合わない
と付き合っていくのが難しいと感じている方も多いです。

相手の年収を気にする女性の場合
一方で女性が相手の年収を気にする理由としては、
「相手の年収が高いと安心できる」、「もし結婚を意識するようになったら経済的な余裕が必要
となるから」、「将来が全く見込めない男性と付き合うつもりは無いので」、「デート代は男性
に全て出してもらいたい」、「自分の年収が高いのでそれ以上ないとうまくいかない（いかなか
った）ので」といった理由があげられました。

一番多かったのが、将来も考えると一定水準以上の年収は無いと困るというものです。ただし、
ものすごく高い年収が欲しいということではなく、生活できてたまにちょっと贅沢できるぐらい
の年収ぐらいは稼いでほしいぐらいの感じのようです。

その他は逆に女性側の年収が高くて過去にうまくいかないケースがあったことから自分よりも高
い年収を求めるケースもありました。

年収面も含めて、どちらかというと男性よりも女性の方が先のことまで考えて恋人を選ぶ傾向に
あると感じました。

なお、年収を気にすると答えた方のどのぐらいの年収があればよいのかという問いに対しては、4
00万円～500万円程度というものが多い傾向となりますが、30代を超え結婚を意識する年齢ゾーン
ですと500万円～600万円を基準にする方が増えます。
ただし、コメントを見ると年収帯は地域さもありそう（都心程高い）なので、今後調査する際は
地域も考慮して考えたいと思います。

■本調査結果の詳細と問い合わせ先

クダランサー運営事務局
URL：https://zuan-zokei.com/space/473/
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